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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΥΠΟΠΤΩΝ ΓΙΑ ΝΟΣΟ COVID 19 ΣΤΗ 

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

 
Στις 16/03/2020 πραγματοποιήθηκε εκπαίδευση όλων των  κατηγοριών 

προσωπικού της Ψυχιατρικής Κλινικής στη χρήση των Μέτρων Ατομικής Προστασίας 

για την υποδοχή των ύποπτων κρουσμάτων COVID 19 από την Επιτροπή 

Νοσοκομειακών Λοιμώξεων. 

Συστήνεται η αναστολή των εξωτερικών δραστηριοτήτων ψυχοκοινωνικής 

αποκατάστασης της Κλινικής. Επιπρόσθετα, συστήνεται η προετοιμασία και 

διαμόρφωση ειδικού χώρου μόνωσης των ασθενών που θεωρούνται ύποπτα 

κρούσματα ή στενές επαφές με ύποπτο κρούσμα στον οποίο και θα παραμένουν 

μέχρι τη διακομιδή τους στο νοσοκομείο αναφοράς. 

Στην περίπτωση που νοσηλευόμενος στο ψυχιατρικό τμήμα ασθενής παρουσιάσει 

εμπύρετο ή συμπτωματολογία λοίμωξης του αναπνευστικού, συστήνεται κατ΄αρχήν 

τηλεφωνική επικοινωνία με την εφημερεύουσα παθολογική κλινική.  

Εάν αποφασισθεί κλινική εκτίμηση, ο εφημερεύων της εκάστοτε κλινικής θα 

μεταβεί στην ψυχιατρική, και εάν αυτός κρίνει , θα ληφθεί δείγμα για έλεγχο νόσου 

COVID 19. 

Συστήνεται ωστόσο, να υπάρχει δυνατότητα λήψης του επιχρίσματος και από τους 

ψυχιάτρους, μετά από εκπαίδευση και παραχώρηση Μέτρων Ατομικής Προστασίας 

και των ειδικών στυλεών.   

Έχει προγραμματιστεί εκπαίδευση των ψυχιάτρων στη διαδικασία λήψης 

επιχρίσματος από τη Λοιμωξιολόγο κα Μασγάλα στις 14.04.2020 και επανάληψη 

εκπαίδευσης όλων των  κατηγοριών προσωπικού της Ψυχιατρικής Κλινικής στη 
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χρήση των Μέτρων Ατομικής Προστασίας για την υποδοχή των ύποπτων 

κρουσμάτων COVID 19 από την Επιτροπή Νοσοκομειακών Λοιμώξεων στις 

15.04.2020. 

Επισυνάπτεται το υπ.αριθ. Πρωτ. Γ3α,β/Γ.Π.οικ 19678/19.03.2020, έγγραφο της 

Διεύθυνσης Ψυχικής Υγείας του Υπουργείου Υγείας, σχετικά με τα «Μέτρα 

Πρόληψης για την προστασία της δημόσιας υγείας και αντιμετώπισης κρουσμάτων 

ασθενών με κορωναϊό στις Μονάδες Ψυχικής Υγείας», και η Επιτροπή 

Νοσοκομειακών Λοιμώξεων συστήνει την πιστή τήρηση αυτών. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 

1) Λίστα συμμετεχόντων στην εκπαίδευση χρήσης των Μέτρων Ατομικής Προστασίας για την 
υποδοχή των ύποπτων κρουσμάτων COVID 19 

2) υπ.αριθ. Πρωτ. Γ3α,β/Γ.Π.οικ 19678/19.03.2020 έγγραφο της Διεύθυνσης Ψυχικής Υγείας 
του Υπουργείου Υγείας, σχετικά με τα «Μέτρα Πρόληψης για την προστασία της δημόσιας 
υγείας και αντιμετώπισης κρουσμάτων ασθενών με κορωναϊό στις Μονάδες Ψυχικής 
Υγείας» 

Οι  Νοσηλεύτριες της Ε.Ν.Λ. 

Δρ. Ευτυχία Σ. Ευαγγελίδου 
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Συντ. Διευθύντρια του Μικ/κού Τμήματος 

H   Αντιπρόεδρος Ε.Ν.Λ. 
 
 

Δρ. Αικατερίνη Μασγάλα 
 Παθολόγος-Λοιμωξιολόγος 

Διευθύντρια Α’ Παθολογικής Κλινικής 

 

 
 


